

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Kamila Staňková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: ČJ – HV / ZŠ

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:

Datum odevzdání posudku:

Mgr. Renata Jandová

28.8.2006

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Speciální pomůcky pro žáky postižené specifickou poruchou učení pro výuku českého jazyka na 2. stupni základní školy

Diplomová práce je součástí rozsáhlejšího projektu, který je zaměřen na tvorbu speciálních pomůcek pro učitele základní školy při práci s postiženými dětmi, které jsou integrovány v běžných třídách ZŠ. Celý projekt předpokládá celostátní publikaci, která by měla pomoci učitelům ZŠ přímo ve vyučovací hodině a doplnit tak mezeru na trhu pomůcek, které jsou většinou věnovány domácí přípravě, tím je dán význam a cíl samotné diplomové práce. Tato práce je konkrétně orientována na přípravu dyslektiků, dysortografiků a dysgrafiků v šestém ročníku ZŠ.

V teoretické části diplomantka v šesti kapitolách rozebírá samotnou problematiku specifických vývojových poruch učení, rozebírá příčiny a projevy SPU, nastiňuje historický kontext, charakterizuje jednotlivé poruchy, uvádí teoretická východiska. Samostatná kapitola je věnována možnostem reedukace uvedených poruch, vhodně je zařazena charakteristika příslušného vývojového období a individuální vzdělávací plán. Oceňuji též kapitolu šestou, která popisuje úskalí českého jazyka a uvádí též možnosti hodnocení pro děti postižené SPU.

Hlavní těžiště diplomové práce je v její praktické části. Autorka vytvořila originální soubor pracovních listů, obsahující více než 70 stran, které jsou velice dobře použitelné pro práci učitele při hodinách ČJ, projevila nesmírnou flexibilitu a kreativitu, též grafická stránka je na dobré úrovni. Celou složku doplňuje metodická příručka pro učitele. Autorka pracovala s dostatečným množstvím vhodně zvolené literatury.

Cíl práce byl jednoznačně splněn, autorka prokázala schopnost samostatné tvůrčí i odborné práce. Diplomovou práci pokládám za velice zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: v ý b o r n ě



podpis vedoucího diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 28.8.06

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------------	-------------	-------	-----------